
Franz Erdl -  Vanzemaljske manipulacije

  
  
  Prema svom vlastitom iskustvu ću opisati kako vanzemaljci sišu našu energiju manipulirajući
našu svakodnevicu, naše odnose i seksualni život, te kako su namjerno pogrešno kreirali razne
pravce duhovnog razvoja, religije i iscjeliteljske tehnike, kako bi ljudski rod izbjegao duhovni
razvoj, te kako bi se osiguralo da oni imaju sve pod kontrolom.
  
  Kad sam naišao na internetu naišao na članake James-a Bartley-a, bio sam vrlo sretan, jer
sam napokon našao nekoga, tko je došao do iste šokantne istine kao moja supruga i ja, i to sa
velikom preciznošću. Bartley je jedan od mnogih stotina Amerikanaca, koje su otimali
vanzemaljci. Nakon njegovih vlastitih iskustava sa vanzemaljcima, on je zajedno sa manjom
skupinom ljudi obradjivao ovu temu. Barbara Bartholic je bila jedna iz te grupe i vjerojatno je
odradila glavni dio posla, bavila se sa više od 700 (a vjerojatno i puno više u međuvremenu)
otetih i sa održavanjem sesija hipnoze sa otetima, kako bi se de- traumatizirale žrtve i saznala
istina o otmicama. Otmice obično provode tzv. Sivi. Hipnotičke sesije su pokazale da su Sivi
samo izvršni organi Drakosa i reptoidnih guštera - Reptila.
  
  Kad se razbije paravan-memorija, pokažu su se prave namjere Drakosa i Reptila: zlostavljanje
otetih, kako bi traumatizirali i manipulirati, kako bi ih mogli koristiti za svoju primarnu svrhu:
podjarmljivanje čovječanstva. No, čak i ako se osjećate loše u prvi  tren, bolje je znati kako
zamka u kojoj smo se našli izgleda, nego da to ignorirate.
  
  Moja supruga i ja nemamo sjećanja na otmice, ali smo intenzivno patili zbog Reptilskog
utjecaja na naš život. Reptili su htjeli uništiti naš odnos, postavljali su prepreke na našim
putovima i u našim projektima, spriječili su bilo kakav uspjeh, a nas su okružili sa
izmanipuliranim ljudima. Zahvaljujući našoj visokoj osjetljivosti i senzibilnosti, bili smo u stanju
primijetiti da je cijela stvar jedna velika orkestrirana akcija, kontrolirana iz astralne dimenzije.
  
  U jednoj situaciji, utjecaj meni nepoznate pomoći je preselio moje astralno tijelo direktno u
sjedište "podzemne kontrole i nadzora" nad Zemljom, da me konačno uvjeri o postojanju
ogromnog sistema manipulacije i nadzora nad čovječanstvom.
  
  Od 1997 do 99 smo prikupili podatke o vanzemaljskom utjecaju. Međutim, ti tekstovi su ostali u
mojoj ladici, jer nitko nije želio čuti ništa o tome. Čitajući Bartley-eve članke, primijetio sam da
piše iste stvari kao i ono što se nalazi u mojoj ladici. Evo neke ključne izjave Bartley-evog
članaka:
  
  ---
  
  SPOSOBNOSTI REPTILA
  
  Reptili su parafizička bića koja mogu promijeniti svoju vibracijsku gustoću i djelovati unutar
granica našeg trodimenzionalnog svijeta kako unutar, tako i i van normalnog ljudskog vizualnog
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spektra.
  
  Reptili mogu manipulirati ljudske "snove" i instalirati svakojaka programiranja od čega je
mnogo erotskog i/ili perverznog. Oni su specijalizirani u manipuliranju snova  erotskim slikama,
posebno dizajniranih za promicanje određenih ponašanja i alternativnih načina života. Ne
poznajem niti jedan drugi tim osim našeg koji je i približno svjestan ove osnovne i
sveprožimajuće Reptilske agende.
  
  Oni kreiraju tijela "domaćine" kroz naizgled normalan ljudski porođaj. Ovi reptilski domaćini su
onda usmjereni na to da šire konfuziju, neslaganje i dezinformacije u populaciji. Reptili ne
trebaju svemirske brodove da bi putovali. Oni samo stvore portal u domu otetog i udju kroz
njega. Oni se doslovce ušetaju kroz taj otvor prostora/vremena, i pojave se u vašoj spavaćoj
sobi u svojoj punoj fizičkoj gustoći.
  
  ---
  
  Toliko od Bartley-a.
  
  Moja supruga i ja smo otkrili sljedeće:
  
  Ženska energija je toliko važna za Reptile da oni kontroliraju, remete i nadziru svaku
pojedinačnu vezu izmedju  muškarca i žene. Probleme u vezama i odnosima su stvorili Reptili.
Svaka svadja izmedju vas dvoje je jedna reptilski orkestrirana drama (sapunica). Svaki
muškarac je podsvjesno/nesvjesno programiran da potiskuje ženski princip svoje partnerice.
Većina žena i same već potiskuju svoj ženski princip. Neki od osnovnih načina kontrole,
manipulacije i dreniranja energije su izrugivanje, ismijavanje i posramljivanje.
  
  Reptili, Drakosi i Siva manipuliraju našu kolektivnu svijest već desetke tisuća godina, isto tako i
svijest svakog pojedinca i oni ne zaobilaze nikoga. Mi mislimo da je naš sadašnji način života
normalan. No, mi zapravo živimo u tipu matrice kako je i prikazana u istoimenom filmu. Matrica
omogućuje parazitsko postojanje stranih bića, bez da ga vi primijetite.
  
  Jednom sam sa svojim astralnim tijelom skočio u nadzornu stanicu. Vidio sam ekrane, koji
vjerojatno pokazuju razinu energije na površine Zemlje. Ako se jedan čovjek ili skupina ljudi u
nekom području može osloboditi toliko da njegova/njihova pozitivna energije raste, - ovo se
odmah primjećuje na ekranu kao alarm! Posljedica toga je da se odmah poduzimaju mjere da
se kod pojedinca ili grupe umanji taj pozitivni rast!
  
  Obmana, prevare i laži su najvažnija oružja naših parazita. No, direktna šteta za nas nastaje 
manipulacijom naše percepcije - optičke, akustičke i vanosjetilne.
  
  Seksualna energija je reptilsko omiljeno jelo. Seksualna aktivnost izmedju ljudi, a bez
uključene srčane čakre ( ljubavi)  je dobar preduvjet za reptilsku kradju energije. Nasilje i
psihička poniženja povećavaju žetve te energije. Kad god imamo seks - oni su s nama.
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  Više o tome:
  
  http://www.bibliotecapleyades.net/vida_alien/alien_humanitymanipulationalien46.htm
  
  http://www.psitalent.de/Englisch/Englischindex.htm
  
  
  
  Preneseno sa: http://svjesnost.blogspot.com/2013/06/franz-erdl-vanzemaljske-manipulacije.ht
ml
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